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WYKONAWCY

ZAPYTANIE OFERTOWE + POSTĘPOWANIE OTWARTE 

	Dyrekcja Zespołu Szkół w Tułowicach zaprasza do składania ofert na wykonanie zadania pn.: „Remont budynku garaży” położonego  na terenie Zespołu Szkół w Tułowicach, 49-130 Tułowice,  ul. Zamkowa nr 1.

[bookmark: _GoBack]Wszystkie roboty winny być wykonane z materiałów własnych Wykonawcy, zgodnie z zasadami wiedzy technicznej i obowiązującymi przepisami prawa, normami, w szczególności z wymogami ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. — Prawo budowlane, z należytą starannością z zapewnieniem bezpieczeństwa, dobrej jakości i właściwej organizacji, przez osoby posiadające wymagane kwalifikacje i uprawnienia. 
Materiały użyte do robót remontowych winny odpowiadać wymaganiom określonym w art. 10 ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (Dz. U. z 2019 r. poz. 1186 z  późn. zm.). 
Wykonawca jest zobowiązany do okazania, na każde żądanie Zamawiającego lub Inspektora nadzoru inwestorskiego, certyfikatów zgodności z polską normą lub aprobatą techniczną każdego używanego na budowie wyrobu. 
Do obowiązków Wykonawcy należy zapewnienie na własny koszt transportu odpadów do miejsc ich wykorzystania lub utylizacji, łącznie z kosztami utylizacji. 

Wykonawca przed złożeniem oferty powinien na własny koszt dokonać wizji lokalnej w obiekcie, w którym prowadzone będą roboty oraz uzyskać wszelkie informacje, które mogą być konieczne do prawidłowej wyceny wartości robót.

Termin składania ofert do 10 czerwca 2020
sekretariat ZS Tułowice lub e-mailem na adres: sekretariat@tltulowice.pl

Kryterium wyboru: najniższa cena
Termin wykonania zamówienia: do 30 września 2020
Gwarancja: 36 miesięcy

Szczegółowych informacji udziela: 
Kierownik Gospodarczy – Jarosław Martynowicz tel. 77 42 77 040


W załączeniu :
1. Przedmiar robót,
2. Druk oferty
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